

<https://www.youtube.com/watch?v=QETelVzD8Sk&t=3s>

#7 Контактёр с внеземными цивилизациями Ирина Подзорова: ответ на главный вопрос.

Участники:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель Международного Центра Духовного развития «Кассиопея»;

00:00 Беседы с Кирхитоном. Три расы, создавшие нас и сформировавшие религии на Земле.

Ирина: Когда я встречалась с Кирхитоном уже много раз после контактов, и мы посещали планеты, то обо всем говорили. И, в конце концов, он мне начал рассказывать, постепенно, о том, что была история Земли: нас создали, и о тех, кто нас создал. Вот эти 3 расы формировали религии нашей Земли и священные книги разных религий, соответственно, в России - это Библия. Это записи древних контактеров таких, как Моисей, с инопланетянами.

00:36 Моисей - контактёр с планетой Тумесоут.

Ирина: Моисей был контактером с планетой Тумесоут. Это те, которые от 5 до 8 метров ростом. Почему выбрали именно его? У них был целый план, еще больше, ещё глобальнее, чем у дараальцев, эслеровцев и остальных.

00:57 Первородный Дух, первый сын Бога, наш старший брат - Иисус Христос.

Ирина: Бог, когда рождал всех Духов, вначале родил одного Духа, самого первого сына. Ту сущность, которую он родил, мы сейчас называем Иисус Христос. Мы появились после него. Сущность Христос помогала самому Творцу Богу в творении материальной Вселенной. Иисус – первый сын Бога, он вложил в него большие возможности, большие знания, чем в нас всех, и больше образа своего.

Максим: То есть Христос – это не физический образ человека, а образ Духа, рождённого Создателем.

Ирина: Он - первородный сын, мы - дети после него, он - наш старший брат.

Реплика из зала: Те, кто были до Иисуса Христа? До нашей эры?

Максим: Мы сейчас вам все расскажем.

02:23 Причины создания множества религий?

Вопрос из зала: Зачем надо было создавать так много религий, а не одну?

Ирина: Необходимо создавать много религий, потому что воплощаются разные сущности, с разным духовным уровнем, с разными понятиями о жизни, и всем им одна религия просто не подойдет. У всех разные понятия о жизни, поэтому, чтобы сформировать моральные правила, которые подавляют животную природу в разных по уровню людях, были созданы разные религии. Кому подходит по вибрациям исламский эгрегор, тот не поверит в христианский и наоборот. Необходимо было так сделать. Одна религия для всех невозможна, потому что мы все разные на этом уровне развития. Тем более, когда большинство людей не чувствуют Духовный мир. Есть люди, которые чувствуют, как я, что существуют Духи, есть астрал, потому что я в него выхожу каждый день.

03:27 Цель воплощений Христа.

Ирина: Я встречалась, общалась с Кирхитоном, начались темы о Библии, о создателях. Он сказал, что описание в Библии Ветхого Завета до Христа - это все история евреев. Как выбрали их в качестве народа, в котором должна была воплотиться Сущность, рожденная первой.

Почему она тут решила воплотиться? Христос воплощался и на других планетах ранее, на тех, где очень сильно сворачивали с духовного пути в сторону материального, чтобы создать такую религию, которая поможет вернуться воплощенным Духам к жизни с Богом.

Для этого он воплощался на тех планетах. Там с ним не поступали так, как здесь, на Земле. Он там жил какое-то время, учил народ. Возможно, там были какие-то конфликты, но они не доходили до того, до чего дошло здесь на Земле. Он учил народ, создавал подходящую религию для их мировоззрения, для их терминологии. Для одних верующих должна быть одна терминология, для монотеистов, например, - другая терминология.

Максим: Ну, то есть дали автомобиль, и он приезжает настраивать автомобиль.

05:04 Контактер Моисей - автор книги «Исход».

Ирина: Тумесоутцы вышли на контакт с Моисеем. Кто был Моисей? Он был из еврейского народа. Еврейский народ был в рабстве у египтян. Фараон отдал приказ уничтожать всех мальчиков, чтобы они не размножались. Моисея ребенком подкинули дочери фараона.

Дочь фараона воспитала Моисея как своего сына. От него не стали скрывать происхождение от евреев. Увидев однажды, что египтянин обижает еврея - раба, Моисей убил обидчика и скрылся в другой стране.

Все это описано в книге «Исход» в Ветхом Завете. Помимо него, писали еще еврейские левиты, но большей частью записи его, как контактера.

Сбежал в другую страну. Это было около четырех тысяч лет назад. Тогда была другая цивилизация, совсем другой мир, не было современных знаний: астрономии, физики, не было ни телевизоров, ни компьютеров, ни ракет.

Всех пришельцев, кто спускался с неба на тарелках, на кораблях, люди считали за Богов. Не было других понятий, потому что сами звезды считались глазами богов. Они не знали, что планеты – это такие же солнца. У древних людей было мифологическое сознание.

06:38 Контакт Моисея с Тумесоутцами. Святая Земля.

Ирина: Итак, Моисей сбежал в другую страну, женился. Жену звали Сепфора. У него родился сын.

Моисею было около 70 лет, и он в этом возрасте пас овец. Цивилизация была экологически чистая, и люди были крепкие.

В один из таких дней, Моисей увидел, что горит куст, но не сгорает. Корабль направил луч, чтобы сформировать шар и привлечь его внимание. Это были тумесоутцы.

Так как Моисей был евреем, он разговаривал на иврите. В то время уже был иврит. Когда он увидел горящий куст, то пошел посмотреть, и раздался голос. Как ретранслятор голосовой: «Сними обувь, где ты стоишь, Земля Святая».

Почему тумесоутцы так сказали? Они решили сформировать в нём понятие, что они пришли свыше, что они боги, чтобы создать религию. Так было проще объяснять людям о планетах.

Максим: Они подобрали момент, чтобы он смог поверить на сто процентов.

08:20 Элохимы - Боги. Тумесоутцы и бурхадцы. Атланты и Арии. Исход

евреев.

Ирина: «Земля, на которой ты стоишь, есть Земля Святая». Это было сказано на иврите, тумесоутцы уже изучили язык. В дальнейшем, когда Моисей с ними стал общаться, он назвал их Элохимы, то есть боги, пришедшие с неба. Элохимы - это множественное число, которое в Библии перевели как Бог.

Сняв обувь, Моисей говорит: «Выведи народ мой из Египта». Почему «мой»? Тумесоутцы уже решили сформировать такой народ, вибрационные характеристики которого позволят воплотить такую Сущность как Христос. Сущность не в каждого может воплотиться. Если войдет в женщину, которая низковибрационна, то это разрушит ее. Тумесоутцам помогали их первые партнеры - бурхадцы.

Максим: Бурхадцы - это наши создатели. Тумесоутцами я буду называть Атлантов, для простоты, а бурхадцы - это наши прародители Ариев: белокурые, нашего роста.

Ирина: Тумесоутцы стали работать с Моисеем. Выведи народ. Фараон не хотел их отпускать. То, что названо «десятью казнями египетскими» - это воздействие тумесоутцев.

Фараон их отпустил. Они пошли в пустыню.

Евреи были родом с Ханаана. Но пока они жили в рабстве 400 лет, их землю израильскую заняли другие племена. Кто же теперь пустит целый народ?

Там уже все занято, города построены. Тумесоутцы и бурхадцы не использовали свое оружие, они дали возможность евреям самим завоевать эту землю. История войн описана в книге «Исход» Иисуса Навина.